D

Ll

5l

4]

BIZdM JeWoydS

011 Ad Stroopom Aotlormsy

= O |uN | |o |
N S| T |Ao|> N[N
— O T = A O PO B AL B UL I
O Mo |lo|lC ||y |— 1
= QO | Z |22 |w =
= RN = |wm | > |S -
— A NRE s = El oy
AJ e = |~ = L1 |3 :'u /
(@D ) | I . gl
—< ~ — halie
c|=|m™ el =
o | > T |=> |O v
i N = |3
ZNEM U E N ﬁ
O A ™ 2z 2 ~
DS = N 2 |B, Lo
2. = |F o
r~ - ~ 1B | S
- z 5|8 =
- 7~ |2 =
BRI ~
2 2 | )
Q < | 0,00 1,62 |22,34|23,96|wtaczenie do ist. odgatezienia wodociogu wil0 o é 5 Z
= Nt za pomocq, mufy elektrooporowej PEIL0 —©
o = ist.pkanalizaciayoleszczowg / E o g =
istnie jocy qazociog —_ 5 =
SIS o
ol 2
= u
5 ° =
no .
g istnie jacy gazociag 32 Ros=23,35 3
=
T
[\
an
no o
o =
28,15 | 1,73 |22,48|24,21 |zatamanie troasy 178° o

011 dd Stroopom Auemoypyaloid qny

przytaczenie ist. przytocza za pomoca
uniwersalne j opaski do nawiercen
DN 110730 firmy VonRoll

35,25 1,69 |22,52|24,21|z zasuwa do przytaczy domowych

0

kobel energetyczny eNA
kabel enerqgetyczny eN

istnie jacy gozociag g32 Ros=23,48

EM o 2M
' (1WA
€ Wwor'/

74,85 1,55 |22.,72(24,27

7 M
096
v
-
01TeR (1 Nd 001 (H-1d

N AX

| D|DPYS

XX

ist. kanalizac jo sonitorna ksl60 Rdk=22,06

ist. konalizac jo deszczowa kd200 Rdk=23,27

przytaczenie ist. przytacza za pomoca
uniwersalne j oposki do nawiercen
DN 110740 firmy VonRoll

88,75 1,48 |22,79|24,27|z zasuwo do przylaczy domowych

005G /001

GM
06'ET
) (3
450 480

kobel energetyczny

INVZOYVIAZYd Z PIMOIVIO0QOM 1031S ANZNIA0d T1404d

c kakel energetyczny
- kokbel energetyczny
5
=]
% wtaczenie do proj wodociagu wll0
£ |128,55/8 1,80 |22,99|24,79|wedtug schematu wezta
a
kabel vd Ros=24,04
-
™ . R
£ ist. kanalizac jo Rdk=23,51
= !
no
= s g
=
=
= S
NIo|T| M f | > o <
'9‘ -9‘ = o = 9‘_ o, . o .
<8 3|3 = 2| g 2 = 0 % istnie jacy gazociag g63
22129 o g " - = t ie t 173°
S H = 2l=| 1ss.eslg 162 23,18 |24,80(Z0tamanie trasy
S = 5|8 |3 O<O 358,052 & 161 |23,19 [p4.80|zatamanie trasy 139°
|I818(3| 2 | o < A160,205 \&& 1,60 |23,20/24,80|zatamanie trasy 134°
Sls|s|% = =13 §68,101§ & 1,59 23,21 |p4.80|wlaczenie do ist.  wodociogu will
B L P T = NS wedltug schematu wezta
o = nal ST = | v
% gy % < % g E kabel energetyczny
1< | 7| X
Sla|%|5| wn = —- (@)
8w 2 =3 o | =
HHG 0. S| S
HEIE = S | S
157 o 5.3 Al
g <3 o o = wtaczenie do proj. wodociagu wil0
5 Qo < |2 o 0,00 1,80 [22,99(24,79|wedltug schematu wezta
=N 7S == | ™ AN kobel energetyczny eN
BRERERz| O A s Bessiy/o 1,81 |22,98|24,79 gety Y
e | 2 = =8 = t e t 173°
il | = SN o 2 zatamanie trasy
2 3 e - =~
= [ = hw) — ° T
=B =3 =
S = =
Nlo| T = fol so -
Blgl 3 g0 =
o Z = = =
I L s | = 2 kabel telekomunikacy jny tA
s N 3 ol | =
o o = s o = . . .
= = o~ L23.2slE 1,65 |e2,86lp4,51list. studnia wodomierzowa
= — U — =
Sl v
N | g 2




